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Intendencia Departamental de Rivera
Proyecto: “Desarrollo y fortalecimiento de la cadena de valor del sector Maderero de Rivera, con énfasis en la mejora de la productividad, de la competitividad y de la calidad del empleo”
LLAMADO PARA PROVEER CARGOS DEL PROYECTO. 
El Objetivo general de dicho proyecto es: Contribuir al desarrollo de las micro, pequeñas y medianas empresas de la cadena productiva maderera para consolidar un sistema fortalecido en beneficio del manejo sostenible y el bienestar de la población vinculada al sector. 

El proyecto prevé la formación de una Unidad Ejecutora que será la responsable directa de la ejecución del mismo bajo la supervisión y coordinación del Comité de Seguimiento Interinstitucional – CSI (integrado por representantes de las instituciones socias del proyecto). Dicha Unidad Ejecutora estará integrada por: 
· un Gerente, 

· una Secretaría Técnica y 

· un Comunicador.  

1. Requisitos para el cargo  de GERENTE DE PROYECTO
· Profesional universitario de las áreas de Economía, Administración de Empresas, Contador, Ingenierías u otras carreras vinculadas a la gestión de proyectos.

· Mínimo 2 años de experiencia en gestión y gerenciamiento  de proyectos y en trabajo con empresas. 

· Se valorará vinculación con el sector privado, teniendo cualidades para la articulación y el trabajo con redes y grupos asociativos. 

· Se valorará especialmente poseer conocimiento y experiencia en procesos productivos de la industria maderera.

· Se valorarán conocimientos de idiomas inglés y portugués.
· El candidato deberá contar con libreta de conducir vigente (excluyente).
2. Requisitos para el cargo  de SECRETARIA DEL PROYECTO
· Técnico en administración, gestión de empresas, secretariado, Tecnólogo en madera o estudiante avanzado. Se valorará que sea profesional o técnico en carreras vinculadas a empresas o del sector forestal-madera. 

· Excelente dominio de herramientas informáticas. 

· Se valorará experiencia laboral vinculado al sector maderero. 

· Competencias para el desempeño del cargo: Capacidad para mantener un relacionamiento fluido con todos los actores del Proyecto, así como para realizar tareas en equipo. Orientación a la eficiencia. Comunicación efectiva. 
1. Requisitos para el cargo  de COMUNICADOR DEL PROYECTO
· Profesional universitario, Licenciado en Ciencias de la Comunicación o en Maketing, técnico especialista con cursos reconocidos por el MEC, estudiante avanzado o idóneo de trayectoria comprobada en la materia. 

· Deberá tener capacidad para mantener un relacionamiento fluido con todos los actores del Proyecto, así como para realizar tareas en equipo.

· Se valorarán antecedentes de trabajo con organismos públicos o privados; experiencia en la elaboración de planes comunicacionales de proyectos productivos o sociales para entidades públicas o privadas.

· Debe tener disponibilidad para viajar al interior del departamento. 

        Ver bases y condiciones en: www.rivera.gub.uy  o por más información al correo electrónico: empresas@rivera.gub.uy
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