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TÉRMINOS DE REFERENCIA

LLAMADO A EXPRESIÓN DE INTERÉS PARA LA GESTIÓN Y EXPLOTACIÓN DEL CENTRO

DE VISITANTES UBICADO EN EL PARQUE INTERNACIONAL DE LA CIUDAD DE RIVERA
2018
Glosario:

Adjudicatario: este término designa al Proponente a quien el Comitente Público haya adjudicado la explotación de los servicios objeto de este llamado.
A.P.C.A.: Asociación en participación, consorcio o asociación.
Comisión Asesora de Adjudicación: Estará integrada por el Ministerio de Turismo, un representante del Programa Apoyo al Sector Turístico BID/MTD y un representante de la Intendencia de Rivera. Será la encargada evaluar las propuestas del presente llamado a expresión de interés y elevar un informe a las autoridades competentes.
Comisión de Seguimiento: Estará integrada por el Ministerio de Turismo, y  la Intendencia de Rivera.-Su función es realizar el seguimiento del desempeño del concesionario de acuerdo a lo dispuesto en el contrato de gestión, y velar por los objetivos del proyecto global.
Comitente Público: esta expresión se empleará en las presentes bases refiriéndose a    la Intendencia de Rivera.
IDR: acrónimo de la Intendencia  de Rivera.
MTD: acrónimo de Ministerio de Turismo y Deporte.
Servicios Turísticos: aquél conjunto de actividades que comprenden el objeto del presente llamado.
1. ANTECEDENTES
La Intendencia de Rivera suscribió un convenio de cooperación con el Ministerio de Turismo en el marco del Contrato de Préstamo 2601 OC/UR- BID-Programa de Apoyo al Sector Turístico, para la realización de un Centro de Visitantes en la Plaza Parque Internacional, el mismo tiene como finalidad cumplir con los siguientes objetivos:

- Que el centro de recepción de visitantes facilite la estancia a todos los turistas que quieran disfrutar del territorio y dar a conocer otros destinos de la región y el país.

- Dar satisfacción a las necesidades de información, orientación y comprensión del lugar, a los turistas que arriban a la Frontera.

- Promover el conocimiento y acceso de nuevos a destinos naturales, culturales, productivos de la Frontera en la búsqueda de experimentar nuevas experiencias.

- Promover el consumo de productos locales y conocer su gente y su cultura Fronteriza.

- Recibir un servicio de buena calidad.

- Ofrecer servicios de baños y alimentación a los visitantes. Por los servicios a TURISTAS de baños, toallas, otros que se planteen el oferente podrá cobrar, estos precios se determinarán en consenso con la Comisión de Seguimiento.

- Poner en valor todos los circuitos turísticos que propone la Frontera y la región: culturales, de pesca, de naturaleza, observación de aves, entre otros.

- Promover la comercialización de los productos turísticos de la frontera, la región y el país.

- Mejorar y promover el portafolio de negocios del destino.

- Incrementar el gasto medio de visitante.

2. OBJETO DEL PRESENTE LLAMADO

El objeto del presente llamado consiste en la convocatoria a interesados en la explotación del Centro de Visitantes a ubicado en el Parque Internacional de la ciudad de Rivera.
El plazo mínimo de concesión se establece  hasta el final del mandato de la presente Administración. 

Los interesados quedarán precalificados en orden de prelación, a partir del cual se llevará adelante un proceso de negociación directa en base a la propuesta de los oferentes para adjudicar la concesión.

Para la selección final del adjudicatario, la Intendencia mantendrá una reunión con el primer  precalificado, con el objetivo de revisar y acordar los términos de su propuesta de gestión, así como las condiciones formales necesarias. De no llegar a un acuerdo, se continuará con el siguiente precalificado según el orden establecido. En caso de no llegarse a un acuerdo, con ninguno de los aspirantes, la Intendencia se reserva el derecho de convocar a un nuevo llamado.

Podrán presentar su expresión de interés personas físicas o jurídicas, legalmente constituidas, inscriptas en el Registro de Proveedores del Estado (RUPE).

Las instituciones públicas involucradas en las autorizaciones trabajarán en forma conjunta, a efectos de facilitar y agilizar las gestiones necesarias para llevar adelante la propuesta seleccionada, siempre que se cumplan los requisitos planteados.

3. DATOS DE INTERÉS

Centro de Recepción de Visitantes:
Se ubicará en el área indicada en el plano adjunto (Anexo II). El mismo será una construcción de 581 metros cuadrados, discriminándose de la siguiente forma: áreas cubiertas 290,67 m2, áreas cerradas 124,47 m2 y 166, 21 m 2 áreas abiertas techadas (aleros).

Éstas áreas albergarán tres módulos para el funcionamiento de las siguientes actividades: a) Gestión de Información Turística, pertenecientes al área Interpretativa, tendrá destinada una superficie de 98,14 m2. Este espacio será gerenciado por la IDR y la PSL, donde además de informar se generaran oportunidades para las agencias de turismo receptivo. El mobiliario será de cargo de las instituciones, siendo que el equipamiento tecnológico vinculado al uso promocional, será de cargo del MINTUR.

 b) Módulo exposiciones itinerantes de Artesanos y Artistas Locales, tendrá una superficie de 96,27 m 2 y c) Cafetería que ocupará una superficie de 96,27 m2.
4. DESCRIPCIÓN DE LA GESTIÓN

La gestión será privada, adjudicada por concesión a través de los términos del presente llamado público, con control de la Comisión de Seguimiento integrada por los organismos públicos descriptos anteriormente.

Se podrán presentar propuestas diversas que aseguren el desarrollo de los siguientes servicios básicos: Cafetería y Módulo de Exposición en coordinación con la IDR y PSL (por ejemplo: lanzamientos, presentaciones, etc.). Los interesados, también podrán agregar propuestas alternativas afines y/o vinculadas a los servicios turísticos, siempre y cuando se contemplen las solicitadas en éstas bases.

Se valorará la oferta de servicios y productos que estén en consonancia con la interpretación y cultura local, de forma que contribuyan a la promoción de los destinos turísticos que se desarrollen y promocionen la frontera, el departamento y la región.

La propuesta deberá tener en cuenta los siguientes criterios generales y a los específicos por módulos de actividad:

GENERALES:

 a) Los servicios brindados deberán ajustarse a los estándares de excelencia de calidad, la propuesta deberá contener variables que indiquen el cumplimiento de esta condición.
b) Se deberán fijar días y horario de funcionamiento acorde a la función y de conformidad con la dinámica de la demanda turística.
c) Se deberá asegurar el correcto funcionamiento del Centro, así como los costos de mantenimiento, reparación y sustitución del equipamiento que forma parte de dicho espacio.
d) Incorporación de criterios innovadores en la elaboración de productos tradicionales y/o turísticos, incorporando recursos locales que pongan en valor la región trabajada.
e) Esquema de la propuesta y las unidades de negocios: documento donde el oferente detalle el modelo y el plan de negocio.

ESPECÍFICOS:

Según los objetivos planteados, la propuesta para esta área deberá tener en cuenta los siguientes criterios:

Cafetería
a) Se podrá presentar una propuesta gastronómica diferenciada para los distintos horarios de funcionamiento de la cafetería.
b) Se valorará la amplitud de los horarios de funcionamiento del mismo.
c) Independientemente del tipo de propuesta que se ofrezca (cafetería, comida rápida, etc.), se deberá fomentar la identidad local y nacional, apuntando a la creatividad y a la incorporación de productos locales y nacionales en la oferta gastronómica.
d) La cafetería debe funcionar en armonía con las demás áreas del Centro. Su operativa debe permitir el correcto funcionamiento del Centro de Información Turística y del área de Exposiciones itinerantes ubicados en la misma planta del edificio.
e) El interesado deberá tener en cuenta las limitantes físicas del espacio destinado a cafetería en el entendido de que solo podrá expender productos ya elaborados, o de fácil elaboración (por ej, panchos, sándwiches calientes, pizzas con muzarella y similares). 
f) Para la realización de eventos, deberá acordarse con la Comisión de Seguimiento, los criterios y condiciones de uso.
3) Área de lanzamientos y eventos.

Se podrán realizar actividades y eventos culturales: exposiciones, conferencias, muestras, etc., siempre que permitan el normal funcionamiento de las demás áreas del Centro, particularmente el área de información turística e interpretativa. 
La propuesta deberá tener en cuenta los siguientes criterios:
a) Realizar acciones que ayuden a posicionar a Rivera como un destino no exclusivamente de compras, añadiendo una promoción de productos turísticos, experiencias turísticas y atractivos que permitan la diversificación de la oferta turística del departamento.
b) Efectuar acciones de lanzamientos de productos turísticos, exposiciones, conferencias, seminarios, muestras, y distinto tipos de reuniones vinculados a la actividad turística, cultural u otras, que impliquen la divulgación de recursos turísticos y culturales de la región y la promoción del destino.
c) Se valorará la generación de acuerdos y actividades que se propongan con direcciones departamentales de turismo y de cultura, conglomerados y asociaciones turísticas, centros culturales, comerciales e instituciones locales, departamentales, nacionales e internacionales vinculadas a la cultura y al turismo.
d) Se valorará las iniciativas que incluyan la visibilidad de trabajos artesanales profesionales y diseñadores del país, así como lugares y procesos de producción.
e) Apoyar a los procesos de mejora de la calidad de los servicios en pos de aumentar la satisfacción del cliente.

5. ELEMENTOS DE LA PROPUESTA A PRESENTAR

La propuesta deberá contener una combinación de los espacios disponibles Cafetería, de Información Turística y exposiciones itinerantes; la propuesta incluirá un: plan de gestión, un plan de negocios y una propuesta (Según Anexo I) sin obligación de canon los primeros 2 años. 
6. REQUISITOS EXIGIDOS AL INTERESADO

Ser persona física mayor de edad con empresa unipersonal constituida formalmente o en proceso de constituirse o persona jurídica formalmente constituida o en proceso de constituirse. Para el caso de las constituidas formalmente, deberán estar inscriptas en RUPE “en ingreso” para ofertar y  en caso de ser adjudicadas deberán estar  en estado Activo.- 
En caso de que la empresa esté en proceso de constitución formal, se concederá un plazo de 10 días a partir de la notificación de adjudicación a los efectos de que regularice su situación.

Declaración jurada de no encontrarse en concordato o quiebra judicial y no mantener litigio pendiente con el Estado, en caso de corresponder.

En caso de asociaciones civiles sin fines de lucro deberá presentar estatuto vigente.

7. DERECHO DE ANULAR, DECLARAR DESIERTO O NO ADJUDICAR EL LLAMADO

El Comitente Público se reserva el derecho de declarar nulo, desierto y/o de no adjudicar el presente llamado en cualquier etapa del procedimiento, sin que por ello se genere responsabilidad de tipo alguno.

8. PROCESO DE EVALUACIÓN

La evaluación de las propuestas tendrá la siguiente lógica:
La adjudicación de realizará de forma individual a aquella oferta que obtenga el mayor puntaje.-
CRITERIO DE EVALUACIÓN
A) Los criterios de evaluación establecidos para la cafetería:
1.- Antecedentes generales de la empresa o institución que fuera a realizar la gestión.
1.1 Antecedentes de la Empresa. (5 puntos)

1.2 Antecedentes personales de los titulares de la propuesta vinculados al objeto del

negocio. (5 puntos)

1.3 Trabajos anteriores vinculados al turismo y gastronomía. (5 puntos)

Total 15 puntos.
2.- Recursos humanos que se dispondrán para la gestión.
2.1 Cantidad ajustada a la propuesta de gestión y la calidad del servicio. (5 puntos)

2.2 Formación de los Recursos Humanos a contratar en relación a las unidades de

negocio y gestión, explicitando la relación entre función y formación. (5 puntos)

2.3 Captación de recursos humanos de la zona. (5 puntos)

Total 15 puntos.
3.- Propuesta de gestión presentada. (30 puntos):
3.1 Modelo de gestión. (10 puntos)

3.2 Amplitud de horarios de funcionamiento y Propuesta gastronómica (7 puntos).

3.3 Calidad y característica de los servicios que se propone prestar (7 puntos)

3.4 Creatividad adecuada al mercado e incorporación de productos locales y nacionales en la oferta gastronómica. (6 puntos)

Total 30 puntos.
4.- Propuesta de Negocio (40 puntos):

4.1 Plan de negocios. (20)

4.2 Modelo de negocios y estrategia comercial. (10 puntos)

4.2 Proyecto de inversión y factibilidad por el periodo de la Concesión, así como el TIR

propuesto para todo el periodo. (10 puntos)

Total 40 puntos.
B) Los criterios de evaluación establecidos para el Exposiciones Itinerantes
1.-Antecedentes generales de la empresa o institución que fuera a realizar la gestión.
1.1 Antecedentes en gerenciales. (8 puntos)

1.2 Antecedentes en gestión de proyectos culturales, turísticos y en mejora de la calidad.

(7 puntos)

Total 15 puntos.
2.- Recursos humanos que se dispondrán para la gestión.
2.1 Cantidad ajustada a la propuesta de gestión y la calidad del servicio. (6 puntos)

2.2 Formación de los Recursos Humanos a contratar en relación a las unidades de

negocio y gestión, explicitando la relación entre función y formación. (7 puntos)

2.3 Captación de recursos humanos de la zona. (7 puntos)

Total 20 puntos.
3.- Propuesta de gestión presentada:
3.1 Modelo de gestión (15 puntos)

3.2 Acciones que contribuyan posicionar a Rivera como un destino diversificado (5 puntos)

3.3 Amplitud de horarios y cronograma de actividades (5 puntos).

3.3 Calidad y característica de los servicios que se propone prestar (5 puntos).

Total 30 puntos.
4.- Propuesta de Negocio (35 puntos):

4.1 Plan de negocios. (15)

4.2 Modelo de negocios y estrategia comercial. (10 puntos)

4.2 Proyecto de inversión y factibilidad por el periodo de la Concesión, así como el TIR

propuesto para todo el periodo. (10 puntos)

Total 35 puntos.

Para ser considerado en el orden de prelación que se establezca en la evaluación de éste Llamado, el oferente deberá obtener al menos 50 puntos del total (100 puntos), no obteniendo menos de 20 puntos en la Propuesta de Negocios. 
En la evaluación final la puntuación de la cafetería tendrá un 70% y el área de exposición tendrá un 30% del peso en la ponderación de las dos áreas.

VER EN ANEXO ESQUEMA DE PLAN DE NEGOCIO

Una vez realizadas las evaluaciones, la IDR procederá a negociar la concesión con quién obtenga el primer lugar en la lista de prelación. En caso de no llegar a un acuerdo en el plazo de 15 días de comunicado al oferente, seguirá negociando en el orden de prelación.

9. DOCUMENTACIÓN A PRESENTAR EN EL ACTO DE APERTURA

i.- Copia de Cédula de Identidad del representante y certificado de representación legal o copia autenticada del mismo

ii.- Propuesta con el mayor nivel de detalle posible

iii.- Datos del oferente detallados en el Anexo I)

LA RECEPCIÓN DE OFERTAS SE PODRÁ REALIZAR hasta el día  19 DE SETIEMBRE   hora 12:00, en las siguientes modalidades:

I) Personalmente ò por correo postal certificado dirigido a:

INTENDENCIA DE RIVERA

Unidad de Licitaciones

Agraciada 570- Planta baja

(598) 462 31900 int 138 y 150

II)  Vía fax al teléfono 462 31900 interno 138 .

No se aceptarán otras modalidades de presentación de ofertas (como por ejemplo vía mail o apertura electrónica).

La apertura de ofertas se realizará el mismo día a la hora 12:00  en la Unidad de Licitaciones de la Intendencia Departamental de Rivera.

Se recomienda seguir este esquema para realizar la presentación, y el Anexo del Plan de Negocio.

ANEXO I)
Como presentar el Plan de Negocios
DATOS DEL INTERESADO: Completar la siguiente información

NOMBRE:

APELLIDOS:

ROL EN EL PROYECTO:

EMPRESA O INSTITUCIÓN QUE REPRESENTA:

DOCUMENTO DE IDENTIDAD

TIPO Nº SEXO(F/M) EDAD

DIRECCIÓN:

DEPARTAMENTO: CIUDAD:

TEL.: CORREO ELECTRÓNICO:
¿Cuál es la situación legal de su empresa o institución? Descríbala:

Exponer los aspectos más relevantes del Proyecto que está interesado en desarrollar:
En esta sección, simplemente, deberá explicar los servicios que piensa ofrecer a sus clientes.

Adelantando aspectos como: ¿en qué consiste los servicios que ofrecerá?, ¿qué precio aproximado piensa cobrar por cada servicio? ¿Cuántos días en el año que piensa ofrecer los servicios?, ¿cómo publicitará los servicios que ofrece? ¿Cómo lo comercializará? ¿Los servicios los ofrecerá asociado con otro operador turístico?
ANTECEDENTES DEL INTERESADO
Indicar la experiencia en el desarrollo de emprendimientos anteriores, el conocimiento específico sobre la actividad turística y el mercado al que va dirigido el Proyecto.
RECURSOS PARA LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO
a - Describa las instalaciones, los equipos y materiales disponibles para la realización del Proyecto

b- Indicar si la empresa o institución han recibido fondos de terceros u otros aportes para el desarrollo del Proyecto. En caso afirmativo, especifique
Análisis de la Demanda Turística
En esta sección, describa brevemente, el mercado objetivo al cual está dirigido este Proyecto.

Detallando aspectos como: ¿quiénes serán sus clientes? ¿En qué ciudades, localidades o centros turísticos (pueden ser más de una) considera que están sus clientes? ¿Residentes de su departamento y localidad podrían ser sus clientes? ¿A qué edades está dirigido su proyecto? ¿A qué nivel educativo y socio-económico? Trate de cuantificar sus potenciales clientes de acuerdo a lo anteriormente considerado.1
2.- Análisis de la Oferta Turística
En esta sección, deberá detallar aspectos como: ¿Existen actualmente emprendimientos que ofrezcan el mismo servicio que Ud. piensa comercializar? ¿Quiénes son? ¿Cuáles son las fortalezas y las debilidades de ese emprendimiento? ¿A qué precio se vende ese servicio actualmente?, ¿quiénes son los principales clientes (procedencia, nivel educativo y socioeconómico, motivaciones, etc.)?, ¿En qué se diferencia el servicio que Ud. piensa ofrecer del que actualmente se comercializa en el mercado? En el caso de no existir el servicio en el mercado, ¿existe alguien que pudiera ofrecer el mismo servicio que Ud. en el futuro?.-
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